

VELEUČILIŠTE U ŠIBENIKU

Trg Andrije Hebranga 11
22 000 Š i b e n i k
KLASA: 112-01/24-01/01
URBROJ: 103-21-24-14
Šibenik, 01. ožujka 2024.

OBAVIJEST KANDIDATIMA/KINJAMA

Rezultati razgovora (intervjua) s kandidatima/kinjama natječaja za zasnivanje radnog odnosa za jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste – Stručni suradnik (administrator projekta) za potrebe provedbe projekta „Blue Skilled“, u okviru Interreg programa Hrvatska – Italija 2021.-2027., na određeno vrijeme u punom radnom vremenu do isteka trajanja projekta

Temeljem članka 26. stavka 9. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja za zasnivanje radnog odnosa na Veleučilištu u Šibeniku i temeljem javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa za jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste – Stručni suradnik (administrator projekta) za potrebe provedbe projekta „Blue Skilled“, u okviru Interreg programa Hrvatska – Italija 2021.-2027., na određeno vrijeme u punom radnom vremenu do isteka trajanja projekta, nakon provedenog razgovora (intervjua) održanog 01. ožujka 2024. godine s početkom u 10:00 sati na Veleučilištu u Šibeniku, Trg Andrije Hebranga 11, Šibenik, Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja objavljuje

REZULTATE RAZGOVORA (INTERVJUA) S KANDIDATKINJAMA

Kandidatkinje su nakon razgovora (intervjua) ispred Povjerenstva za provedbu javnog natječaja ostvarile ukupan broj bodova kako slijedi:


Redni broj	Ime i prezime (inicijali) kandidata i godina rođenja	Ostvareni bodovi
1.	S.S. (1991.)	24
2.	S.P. (1994.)	23

Rezultati razgovora (intervjua) s kandidatkinjama sastavni su dio Izvješća Povjerenstva za provedbu javnog natječaja.

Konačnu odluku o izboru kandidata/kinje za jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste – Stručni suradnik (administrator projekta) za potrebe provedbe projekta „Blue Skilled“, u okviru Interreg programa Hrvatska – Italija 2021.-2027., na određeno vrijeme u punom radnom vremenu do isteka trajanja projekta, temeljem Izvješća i prijedloga Povjerenstva za

provedbu javnog natječaja donosi Dekan Veleučilišta uz suglasnost Upravnog vijeća Veleučilišta, a koja će se objaviti na mrežnoj stranici Veleučilišta u Šibeniku www.vus.hr pod kategorijom Natječaji.

za Povjerenstvo za provođenje natječajnog postupka



dr.sc.Ivana Kardum Goleš, v.pred., predsjednica

